11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 64

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 21.03.2007 17:11:55

dopmupoBaHus 3aKiT0ueHust Bpaua: 24.03.2007 21:20:05

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/22662/answer/22663




YBaxaemas Hpuna! B yem 3akmodatoTcst cuMnToMbl? 2Kano6wr? O6cnemoBascst nmu Ha 3I1TIT1
TI0JIOBOM MapTHep? Bam HE0OXOAUMO BHITIOJTHUTD ITOCEB MOYHX Ha (JIOPY U YYBCTBUTEIHHOCTH K
aHTUOMOTHUKAM U IIMCTOCKOMUIO (MHCTPYMEHTaIbHBIM OCMOTD BHYTPEHHEN ITOBEPXHOCTH MOYEBOTO
ny3eips). [anee - TaKTUKa B 3aBUCHMOCTH OT Pe3yIbTaTOB 00CIenoBaHuii. BrI3mopaBiauBauTe.



